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/ Εκδήλωση – αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό Μίμη Πλέσσα στο πλαίσιο της φετινής

«Γιορτής Θερινών Σινεμά»

Μια ιδιαίτερη, ξεχωριστή και ποιοτική εκδήλωση – αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό, Μίμη

Πλεσσα -παρουσία και του ίδιου του μουσικοσυνθέτη- διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη στις 26 Ιουνίου και ώρα 21.00 στον δημοτικό θερινό κινηματογράφο «Σινέ

Πανόραμα».

Στην τιμητική εκδήλωση που διοργανώνεται στο πλαίσιο της φετινής «Γιορτής Θερινών Σινεμά»

θα απευθύνει χαιρετισμό ο Μίμης Πλέσσας, ο συνθέτης που «έντυσε» με τις μελωδίες του πολλές

από τις ταινίες του παλιού, καλού ελληνικού σινεμά και στη συνέχεια θα παίξει στο πιάνο

συνθέσεις του από κορυφαίες στιγμές του ελληνικού κινηματογράφου.

Παράλληλα θα παρουσιαστεί ένα σπάνιο ντοκιμαντέρ με στιγμιότυπα και φωτογραφίες από

τα γυρίσματα των ταινιών εκείνης της εποχής.

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ την όλη

διοργάνωση θα επιμεληθεί, θα παρουσιάσει και θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Κώστας

Μπλιάτκας.
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/5793-δηλώσεις-του-δημάρχου-αθηναίων-κ-γιώργου-

καμίνη-για-τις-διαπραγματεύσεις)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/5788-“αγιοπαυλίτικα-2015”-στον-δήμο-νεάπολης-συκεών)

«Ο εξαίρετος άνθρωπος και πολυτάλαντος δημιουργός Μίμης Πλέσσας με το ήθος και το

μουσικό του έργο, μας έχει προσφέρει ένα τεράστιο πολιτιστικό απόθεμα, μια πολύτιμη

παρακαταθήκη για το ελληνικό σινεμά, αλλά και το πεντάγραμμο.

Ο δήμος μας προκειμένου να τιμήσει την επί έξι δεκαετίες αδιάλειπτη και πολύτιμη προσφορά

του στην τέχνη και τον κινηματογράφο διοργανώνει αυτή την εορταστική εκδήλωση-

αφιέρωμα στο έργο του.

Τον ευχαριστούμε από καρδιάς για όσα μας έχει προσφέρει» σημειώνει με αφορμή την

εκδήλωση ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και προσθέτει:

«Σε τούτες τις κρίσιμες ώρες για την πατρίδα μας, το πηγαίο ταλέντο του Μίμη Πλέσσα, η

σεμνότητα του χαρακτήρα και η καθαρότητα των απόψεων του ξεχωρίζουν και αποτελούν

παράδειγμα προς μίμηση για τους νέους είτε ακολουθήσουν το δρόμο της μουσικής τέχνης,

είτε οποιονδήποτε άλλον δρόμο στη ζωή τους».
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